



# Католики освятили храм

В воскресенье в Орджоникидзевском районе прошла церемония открытия и освящения нового католического храма, богослужения в котором будут происходить также и по греко-католическому обряду. Состоявшуюся по этому случаю божественную литургию отслужили епископ ординарий Преображенской епархии в Новосибирске Иосиф Верт, епископ экзарх Донецко-Харьковский Греко-Католической церкви Стефан Минёк, первый секретарь Представительства Святого Престола в Российской Федерации монсеньор Анте Йозич, апостольный делегат для католиков восточного обряда в Казахстане и Средней Азии отец Василий Говера и более двадцати священников, приехавших для этого в столь торжественный день в Новокузнецк.

Храм представляет собой здание в белых и розовых тонах, увенчанное золотыми католическими крестами и большим куполом. Площадку внутри церковной ограды еще не замостили, но для

верующих, едущих сюда со всего города, это, естественно, не преграда. Несколько десятилетий роль храма выполнял скромный молельный дом, принадлежавший Преображенской епархии, в котором, по словам настоятеля католического прихода Новокузнецка Алексея Баранникова, обряд крещения прошли сотни горожан.

В день освящения новый храм был полон. Кто-то пришел сюда впервые и с любопытством рассматривал аскетичный интерьер, так не похожий на убранство православной церкви.

Для справки: Греко-Католическая униатская церковь возникла в результате объединения православной церкви с католической после заключения Брестской унии 1596 года. Признала своим главой Римского Папу, но сохранила православные обряды и богослужение на церковно-славянском языке.

**Александр Кириллов.  
Ярослав Беляев (фото).**